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Проаналізовані конструкції було відтворено в САПР-Грація та 

підтверджено якість перебудови при зміні параметрів конструкції для 

розмірів першої та другої повнотних груп. 
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ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ТА ЇЇ ВПЛИВ НА ПРОЦЕС БЮДЖЕТНОГО РЕГУЛЮВАННЯ  

 

Користуючись досвідом розвинених європейських країн, Україна прагне 

забезпечити самостійність та заможність своїх регіонів. Для цього з 2014 року 

почала впроваджуватися реформа децентралізації, котра передбачає створення 

об’єднаних територіальних громад (ОТГ). Наслідком цієї реформи стала 

передача видаткових повноважень місцевим органам влади, а також розробка 

ефективної моделі фінансового вирівнювання. Тому дослідження впливу 

децентралізації на процес бюджетного регулювання є надзвичайно актуальним.  

Бюджетне регулювання передбачає збалансування й вирівнювання 

бюджетів нижчого рівня. Але в процесі розподілу бюджетних асигнувань 

виникає багато невирішеностей, оскільки держава досконало не знає нюансів 

пов’язаних з тією чи іншою територією. Саме тому необхідно посилювати 

вплив громадян на владу. Здійснити це можна за допомогою створення 

об’єднаних територіальних громад, котрі врахують всі аспекти, які необхідні 

 

Рис. 3. Графік аналізу характеру кривизни рельєфних ліній однойменних з’єднувальних зрізів пілочки і бочка в різних 

силуетах 
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для кращого життя їх жителів. Процес децентралізації допомагає більш 

раціонально розподіляти бюджетні кошти, оскільки дозволяє громадам 

самостійно заробляти і використовувати власні ресурси, що значно краще 

впливає на фінансовий стан країни [1].  

До того ж, ОТГ мають прямі відносини з бюджетом, для виконання своїх 

повноважень їм надаються трансферти, такі як дотації, медична та освітня 

субвенції, субвенція на розвиток інфраструктури громад тощо. Кінцевою метою 

децентралізації є створення спроможних територіальних громад. 

На початок 2019 року в країні налічувалося 806 діючих ОТГ, до складу 

яких увійшли понад 3,7 тис. адміністративних одиниць, або 21,1% усього 

населення України. Найбільша кількість об’єднаних територіальних громад 

функціонує в Дніпропетровській (62), Черкаській (54) та Житомирській (53) 

областях. Найменша кількість ОТГ в Закарпатській області, лише 6. Всього за 

перспективними планами в Україні повинно бути створено 1289 ОТГ [3]. 

Фінансові ресурси новостворених громад складаються з власних доходів 

та коштів переданих з державного бюджету. Власні доходи ОТГ у 2018 році 

зросли на 62% порівняно з 2017 роком, і складали майже 21 млрд. грн. 

Трансферти з бюджету, що перераховуються до ОТГ у вигляді дотацій та 

субвенцій, займають вагомий відсоток у структурі доходів громад, який 

коливається у межах 65-75%.  Сума субвенцій з державного бюджету у 2018 

році становила понад 17 млрд. грн. і зросла майже у 5 разів порівняно з 2015 

роком.  

Отже роль держави у розвитку ОТГ є надзвичайно важливою, адже 

дотації та субвенції мають вагомий вплив на рівень життя населення в 

громадах.  

 

 
Рис. 1. Структура ОТГ за дотаційністю у 2018 році, % [3] 

 

Як бачимо з рис. 1, 75% всіх ОТГ у 2018 році були дотаційними, 16% 

ОТГ перераховували до держбюджету реверсну дотацію, тобто їх можна 

вважати «заможними», а 9% самі себе забезпечували і не перераховували до 

державного бюджету реверсні дотації. Реформа міжбюджетних відносин – це 
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стимул для громадян ефективніше наповнювати свої бюджети, переходити на 

самозабезпечення та ощадно планувати свої видатки [2]. 

У процесі децентралізації виникає багато проблем, котрі заважають 

громадам об’єднуватися та розвиватися. Однією з найважливіших є опір самих 

органів державної влади. Найбільша протидія децентралізації з боку обласних 

державних адміністрацій спостерігається в Закарпатській, Одеській та Сумській 

областях, де практично зупинений процес створення ОТГ. Саме тому 

децентралізація має вагомий вплив на бюджетне регулювання, і навпаки органи 

державної влади також впливають на процес створення ОТГ. 

Отже, завдяки реформі децентралізації досягнуто багато позитивних 

зрушень, але здобутки цієї реформи прямо залежать від реформ у сфері освіти, 

охорони здоров’я, бюджетної реформи. Для того щоб підвищити рівень життя 

громадян держава повинна заохочувати людей до об’єднання, допомагати їм у 

вирішенні важливих питань і підтримувати всі їх починання. Найголовніше це 

інформувати кожного громадянина як зміниться життя після створення ОТГ, 

щоб кожен розумів свою роль у забезпеченні добробуту своєї країни. 
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АНІМАЦІЯ СТОПОХОДЯЩОГО МЕХАНІЗМУ ЯНСЕНА В  

ПАКЕТІ   MATHCAD 

 

При викладанні технічних дисциплін одержали широке застосування 

пакети Maple, MatLab, Mathcad, SolidWorks [1; 2]. Сучасні системи 

комп’ютерного забезпечення відкривають великі можливості для візуалізації 

учбового матеріалу і інтенсифікації учбового процесу на аудиторних заняттях 

[3; 4].  

Проведення комп’ютерного моделювання має ряд переваг: не потрібно 

використовувати дороге лабораторне обладнання, істотно скорочується час 

дослідження, можна вільно управляти процесом моделювання (переривати, 

відновлювати, змінювати умови або параметри).  

Прикладом реалізації математично-комп’ютерного моделювання може 

бути   математична модель розроблена на основі відповідних математичних 

функцій та алгоритмів. Реалізація проекту – середовище Mathcad. Методично 
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